
pr
es

id
en

t.i
r /

س 
عک

رئیس‌جمهوری در هیأت دولت:

 تلاش دولت 
ارائه بودجه بدون کسری است

و همین‌طور جهش صادرات و برگشت 
ارز حاصل از صادرات به کشور باشد. ما 
به عنوان دولت باید توجه و تلاش‌مان 
به معیشت، سامت، آموزش و امنیت 

مردم معطوف شود.«

تلاش برای بودجه بدون کسری
رئیس‌جمهوری در ادامه، با تأکید بر 
اینکه »تاش و راهبرد ما این باشد 
که لایحه بودجه را بدون کسری به 
مجلس تحویل دهیم«، اظهارکرد: 
همه  مسأله  ین  ا تحقق  »برای 
وزارتخانه‌ها موظف به بررسی این 

موضوع هستند که هر وزارتخانه چقدر 
باید هزینه‌های جاری‌اش را کاهش 
دهد و اجرای انضباط مالی را جدی‌تر 
دنبال کنیم. باید ببینیم هر دستگاهی 
چه بخش‌هایی را چه در تهران و چه 

در استان‌ها می‌تواند ادغام کند.«
در ادامه این جلسه وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات گزارشی از ابرپروژه 
جایگزینی فیبر نوری با سیم‌های 
صنعت  در  گذشته  از  که  مسی 
مخابرات مورد استفاده بوده و مزایای 
فوق‌العاده‌ای که از این جایگزینی 
حاصل خواهد شد، ارائه و اظهارکرد: 

»در روزهای 4 و 5 آبان همایشی در 
این رابطه با حضور 60 فعال تخصصی 
و سرمایه‌گذاران این بخش برگزار 
خواهد شد.« وزیر آموزش و پرورش 
گزارشی از آخرین وضعیت ساخت 
مدارس و نیز پویش »به ساز مدرسه 

بساز مدرسه« ارائه داد.
رئیس سازمان انرژی اتمی نیز گزارشی 
از اقدامات و برنامه‌های این سازمان و 
پیشرفت پروژه‌های در دست اقدام به 
خصوص در زمینه رادیوداروها، بخش 
کشاورزی، پرتوزدایی و ده‌ها اقدام مؤثر 

دیگر ارائه کرد.
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رئیس‌جمهوری دیروز در یکصد و 
بیست و یکمین جلسه هیأت دولت 
چهاردهم تأکید کرد که »تاش و 
راهبرد ما این باشد که لایحه بودجه 
را بدون کسری به مجلس تحویل 
دهیم.« این اظهارنظر مسعود پزشکیان 
پس از آن صورت می‌گیرد که وی در 
هفته‌های گذشته در نشست‌های 
کسری  ریشه‌های  برخی  مختلف 
بودجه مزمن را هم بیان کرده بود. 
ناکارآمدی ساختار دولت، عملکردی 
نبودن بودجه و وجود سازمان‌ها یا 
نهادهایی که بودجه‌های کلان دریافت 
می‌کنند اما خروجی مشخصی ندارند، 
از دلایل کسری بودجه بود که مسعود 
پزشکیان بارها بر آنها تأکید کرده بود.
آنچه مربوط به خود دولت می‌شود، 
دولت اصلاحاتی جدی را برای رفع 
این مشکل آغاز کرده است که اصلاح 
ساختار وزارت جهاد کشاورزی از آن 
جمله است. این اصلاحات جزو 
تکالیف برنامه هفتم برای دولت 
است، اما نفس این واقعیت که دولت 
اصلاحات برای کارآمدی دولت و نظام 
اداری و نیز کاهش کسری بودجه 
را از خود آغاز کرده است، از سوی 
کارشناسان امری راهبردی تلقی شده 

 . ست ا
اکنون سؤال این است که برای 
اصلاحات در سایر حوزه‌ها، از جمله 
بدون  بگیر  بودجه  سازمان‌های 

خروجی هم، آیا دولت گامی برخواهد 
داشت و آیا گام برداشتن دولت با 
همراهی مجلس مواجه خواهد شد؟
در کنار این موضوع، رئیس‌جمهوری 
ح  طر بر  عاوه  جلسه  ین  ا در 
دستگاه‌های  مسائل  و  موضوعات 
دولت،  اعضای  سوی  از  اجرایی 
نکاتی را در مورد مشکلات صادرات 
کشور و صادرکنندگان مطرح کرد. 
صحبت‌های پزشکیان به جلسه‌ای 
باز می‌گردد که وی به مناسبت روز 
صادرات با صادرکنندگان و اعضای اتاق 
بازرگانی برگزار کرد. وی با صراحت از 
گره‌خوردن سرنوشت تولید و صادرات 
کشور به تصمیم یک کارشناس انتقاد 
کرد و خواستار میدان‌دادن واقعی 
به بخش خصوصی و صنوف شد. 
رئیس‌جمهوری با تأکید بر ضرورت 
بازگرداندن ارز حاصل از صادرات و 
پرهیز از مانع‌تراشی در مسیر فعالان 
اقتصادی، مهم‌ترین راهبرد دولت 
را تدوین بودجه‌ای بدون کسری و با 
انضباط مالی دانست؛ بودجه‌ای که به 
گفته او باید تمرکز خود را بر معیشت، 

سامت و امنیت مردم بگذارد.

 بسیج دولت 
برای رفع موانع اقتصادی

جلسه  ابتدای  در  رئیس‌جمهوری 
دیروز، با اشاره به مشکلاتی که فعالان 
از  اقتصادی در حوزه‌های مختلف 
کردند،  ح  مطر تجارت  تا  تولید 
گفت: »به نظرم اولاً علاوه بر وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، باید دیگر 
دستگاه‌های اقتصادی و وزارت امور 

خارجه نیز در جریان این مسائل 
قرار گیرند و به دنبال رفع موانع و 
تأمین مطالبات فعالان اقتصادی و به 
خصوص صادرکنندگان کالا و خدمات 
باشند.« پزشکیان افزود: »نکته دوم 
این است که با وجود آنکه امنیت 
و اقتصاد کشور متکی به تولید و 
صادرات است، ما سرنوشت هر فعال 
اقتصادی و تولیدکننده و صادرکننده 
را به یک کارشناس در یک وزارتخانه 
یا سازمان اجرایی گره زده‌ایم و 
این صادرکننده مرتب در طبقات و 
اتاق‌های دستگاه‌های اجرایی آواره و 

سرگردان است.«
رئیس‌جمهوری در توضیح نکته سوم 
مدنظر خود در این رابطه تصریح 
کرد: »باید به صنوف و صادرکننده 
و تولیدکننده به طور واقعی میدان 
بدهیم؛ اگر عده قلیلی هم در بین 
آنان مرتکب تخلفی شدند، این 
امکان را فراهم کنیم که در وهله اول 
خودشان کنترل و برخوردهای صنفی 

لازم را با تخلفات انجام دهند.«
وی افزود: »به تجربه به ما ثابت شده 
است که فعالان اقتصادی هر بخش، 
علاقه و انگیزه لازم را برای کنترل و 
مدیریت محیط کسب و کار خود دارند 
و ما نباید در مسیر آنان مانع ایجاد 
کنیم و اگر هم مانعی هست باید آن 

را رفع کنیم.«
مشارکت مؤثر بخش خصوصی در 
چهارمین  تصمیم‌گیری‌ها  و  کارها 
نکته مورد تأکید رئیس‌جمهوری بود 
که درباره آن گفت: »تمام تلاش‌های 
ما باید در مسیر افزایش و رونق تولید 

دولت

 مهاجرانی: 
رئیس‌جمهوری 
به کوچک‌سازی 

دولت و اینکه 
هر یک از 

دستگاه‌های 
اجرایی باید 

این موضوع را از 
خود آغاز کنند  

تأکید کرد

اعضای کابینه چهاردهم در حاشیه جلسه دولت چه گفتند؟

الزام معاون اول به وزرا برای پاسخگویی به خبرنگاران

می‌شود. تنها بخش بسیار کمی - 
کمتر از ۱۰ درصد - از داروهای مربوط 
به بیماران خاص به‌صورت کامل از 

ج وارد می‌شود.« خار

صادق: بن‌بست گشایی از کریدور 
شمال-جنوب

وزیر راه و شهرسازی هم با اشاره به 
حاشیه‌های رخ‌داده در فرودگاه اردبیل 
گفت: »در فرودگاه اردبیل و پاویون 
به دلیل فقدان آگاهی تیم بازرسی 
از پروتکل‌ها و تشریفاتی که مقامات 
سیاسی، وزرا و مسئولان دولتی دارند، 
امکان پرواز فراهم نشد و تصمیم 

گرفتیم زمینی برگردیم.«
فرزانه صادق در پاسخ به پرسشی 
درباره نتایج نشست سه‌جانبه باکو، 
اظهار کرد: »من به عنوان نماینده 
جمهوری اسامی ایران در نشست 
سه جانبه‌ای حاضر شدم که با حضور 
معاون وزیر کشور جمهوری آذربایجان 
و روسیه همراه بود و این موضوع به 
پیگیری پروژه‌ها بسیار کمک کرد. در 
باکو به نتایج بسیار مهمی در زمینه 

پیشبرد پروژه‌ها دست یافتیم.«
وی ادامه داد: »اهمیت این موضوع 
بسیار بالاست و این نکته‌ای است 
که باید بیشتر از هرچیز دیگری به 
آن توجه کرد. برگزاری این نشست 
در حکم یافتن حلقه مفقوده برای 
پیگیری پروژه کریدورهای مرزی از 

جمله راه‌آهن رشت - آستاراست که در 
این سطح هرگز پیگیری نشده بود.«
صادق یادآور شد: »در این نشست 
وارد جزئیات و تضمین حمل‌ونقل 
بار به میزان ۱۵ میلیون تن شدیم. 
به ابتکار ایران مقرر شد تا سه ماه 
آینده، نقشه راه چگونگی تضمین 
بار به شکل فازبندی انجام شود. 
اهمیت این موضوع تا حدی است که 
رئیس‌جمهوری در جمع اصناف و اتاق 
بازرگانی، تجار و بازرگانان از اینکه این 
حلقه مفقوده در اولویت قرار گرفته و 
کریدور شمال - جنوب در حال اتصال 
است، بسیار اعلام رضایت کردند.«

وزیر راه افزود: »برای اولین‌بار هردو 
طرف یعنی هم جمهوری آذربایجان 
که کشور واسط است و هم روسیه 
در ایران حضور یافتند و هردو معاون 
نخست‌وزیر از پایانه ریلی بازدید 
کردند. این اثرات نه فقط در حوزه 
استان گیلان و نه حتی صرفاً در سطح 
ملی که در سطح منطقه‌ای نیز خود را 
نشان داده و چنین اتفاقی در شرایطی 
رخ داده که از تحریم‌ها و ممنوعیت‌ها 
به‌شدت در جهان صحبت می‌شود.«
»دیپلماسی  کرد:  تأکید  صادق 
بسیار قوی دولت وفاق و شخص 
این  پیگیری  که  رئیس‌جمهوری 
نشست سه‌جانبه را برعهده داشت 
و اقداماتی که از سال گذشته در این 
زمینه در حال انجام بوده، بر آنچه 

امروز رخ داده تأثیر گذاشته است.« 
 

مهاجرانی: فعال شدن دولت برای 
تسهیل تجارت

سخنگوی دولت در گزارشی از مذاکرات 
هیأت وزیران، گفت: »شهروندان، 
تجار و تولیدکنندگان با سامانه‌های 
مختلفی مواجه هستند، برای حل این 
مشکل، وزارت ارتباطات نقشه جامع 
هوشمندسازی ارائه خدمات عمومی 
توسط دستگاه‌های اجرایی را تهیه 
کرده است.« فاطمه مهاجرانی افزود: 
به کوچک‌سازی  »رئیس‌جمهوری 
دولت و اینکه هر یک از دستگاه‌های 
اجرایی باید این موضوع را از خود 
آغاز کنند که هم ابعاد نیروی انسانی 
و هم بودجه خود را کاهش دهند تا به 
سمت بودجه‌ریزی مبتنی بر عملکرد 

حرکت کنیم، تأکید کرد.«
وی با اشاره به پیوستن رئیس‌جمهوری 
به پویش »به سازِ مدرسه، بسازمدرسه«، 
تأکید کرد: »همه اعضای دولت به 
پویش »بساز مدرسه« پیوستند و قرار 
شد ماهانه مبلغی از درآمدشان را به 

این امر اختصاص دهند.«
 

جبلی: ۷۰ درصد ایرانیان ما را 
می‌بینند

رئیس سازمان صداوسیما در حاشیه 
جلسه هیأت وزیران گفت: »بودجه ما 
اگر بخواهیم به همه وظایف و تکالیفی 
که در ماده ۷۷ برنامه هفتم توسعه 
بر عهده صدا و سیما گذاشته شده، 
عمل کنیم، کفاف نمی‌دهد. جدول 
نرخ برنامه‌های دقیقه‌ای، سریال‌ها و 
برنامه‌های سازمان مشخص است.« 
پیمان جبلی در بیان میزان آمار 
بینندگان صدا و سیما، گفت: »طبق 
نظرسنجی‌ها به نظر بیش از ۷۰ درصد 

بیننده داریم.«

در چهارشنبه دیگری از جلسات هیأت 
دولت، اعضای کابینه پس از پایان 
جلسه به جمع خبرنگاران آمده و 
پاسخگوی پرسش‌های آنان شدند. 
اما حضور در حیاط پاستور، دیروز یک 
تفاوت اساسی با دیگر چهارشنبه‌ها 
داشت. پس از آنکه محمدرضا عارف 
معاون اول رئیس ‌جمهور به وزرا نسبت 
به پاسخگویی به خبرنگاران تذکر داد 
و آنان را نسبت به حضور پررنگ در 
جمع خبرنگاران دعوت کرد، برخلاف 
هفته‌های گذشته تعداد بیشتری از 
اعضای دولت به میان خبرنگاران 
آمدند و به سؤالات آنان پاسخ گفتند. 
اصاح قیمت بنزین در کنار مقوله 
حجاب، موضوعی بود که خبرنگاران 
بیشتر از موضوعات دیگر از اعضای 

دولت درباره آنها پرسیدند.
  

تقوی نژاد: مصوبه برای قیمت 
بنزین نداشتیم

سیدکامل تقوی‌نژاد دبیر هیأت دولت 
در پاسخ به سؤالی درباره تصمیم 
دولت در زمینه قیمت بنزین گفت: 
»در کارگروه‌های تخصصی دولت در 
زمینه افزایش قیمت بنزین و همچنین 
تغییر سهمیه کار کارشناسی انجام 
شده است، اما هیچ یک در دولت 
حتی مطرح و یا مصوب نشده است.«

 
مؤمنی: ملاک ما شایستگی است

وزیر کشور هم در پاسخ به برخی 

انتقادات درباره انتصابات قومیتی در 
خوزستان، با تأکید بر اینکه »بارها 
گفته‌ایم که ماک ما در انتصابات 
شایستگی است و انتصابات استانداران 
و فرمانداران این موضوع را نشان داد«، 
غ از  اظهار کرد: »ما انتصابات را فار
نگاه، قومیت و جنسیت انجام دادیم 
و برای اولین بار نیز در دو استان، بعد 
از سال‌ها استانداری از اهل سنت 

انتخاب کردیم.«
اسکندر مؤمنی در پاسخ به پرسش 
دیگری درباره وضعیت فعالیت اتباع 
کشور افغانستان و طرح مباحثی در 
خصوص فراهم شدن فرصت کار در 
کشور برای این اتباع تأکید کرد: »آن 
چه که مشخص است این است که 
ما با ورود قانونی اتباع مشکلی نداریم 
و اتباع کشورهای مختلف به صورت 
قانونی می‌توانند تحت عنوان ویزاهای 
گردشگری، کار یا عناوین دیگر وارد 
کشور شوند؛ برای اتباع افغانستانی 
نیز در این زمینه تفاوتی وجود ندارد 
و هر ویزایی که برای اتباع کشورهای 
مختلف وجود دارد، در این زمینه نیز 
وجود دارد و در حال حاضر نیز رفت 
و آمدهای قانونی صورت می‌گیرد. 
موضوع مورد نظر ما حضور غیرقانونی 

اتباع در کشور است.«
 وی در پاسخ به پرسش دیگری درباره 
ثبت‌نام نکردن دانش‌آموزان اتباع 
افغانستانی در مدارس ایرانی به دلیل 
نقص در مدارک گفت: »در مورد این 
دانش‌آموزان قرار بر این شد که آمار 
دقیقی گرفته شود و سپس تصمیمات 
لازم اتخاذ شود.« وزیر کشور در پاسخ 
به پرسشی درباره بازگشت گشت‌های 

ارشاد هم اظهار کرد: »تاکنون چیز 
متقنی نشنیدم، در دولت نیز در این 
مورد قرار شد وزارت ارشاد پیگیری 

» . کند
 

ظفرقندی: رصد دقیق کمبود دارو
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
در پاسخ به پرسشی درباره وضعیت 
تأمین داروها با توجه به فعال شدن 
مکانیزم ماشه، اظهار کرد: »هر هفته 
رصد دقیقی نسبت به کمبود دارو 
انجام می‌دهیم تا چنانچه مشکلی در 
این زمینه وجود دارد، تأمین نیازها را 

انجام دهیم.«
محمدرضا ظفرقندی ادامه داد: »در 
زمینه تأمین داروهای بحرانی که 
حدود ۴۰ تا ۵۰ قلم است و نیاز به 
واردات دارد با بانک مرکزی رایزنی‌های 
لازم در زمینه تأمین ارز را مرتباً انجام 

می‌دهیم.«
وزیر بهداشت تأکید کرد: »نمی‌توان 
گفت در این زمینه آنچه که مطالبه 
داشته‌ایم به صورت ۱۰۰ درصد محقق 
شده، اما تأمین ارز در زمینه رفع نیاز 
دارویی در این بخش را بانک مرکزی 

تا ۹۰ درصد پوشش داده است.«
ظفرقندی در پاسخ به پرسشی درباره 
اقدامات وزارت بهداشت برای تأمین 
واکسن آنفلوآنزا، گفت: »3 میلیون 
و 500 هزار دوز واکسن آنفلوآنزا برای 
مصرف نیاز داریم و بیش از ۲ میلیون 
دوز آن تاکنون تهیه شده است. در 
مورد داروهای خاص هم بیش از ۵۰ 
درصد آنها تأمین شده است. بخش 
عمده‌ای از مواد اولیه این داروها از 
خارج وارد اما در داخل کشور تولید 

گزارش خبری 
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 انتصاب نماینده ویژه رئیس‌جمهوری 
در ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز

رئیس‌جمهوری در حکمی حبیب‌الله حقیقی را 
به عنوان نماینده ویژه رئیس‌جمهوری در ستاد 
مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز منصوب کرد. 
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، 
مسعود پزشکیان در حکمی با انتصاب حبیب‌الله 
حقیقی نوشت: »انتظار است با اتکال به خداوند 
متعال و در چهارچوب قانون اساسی، اهداف 
سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی مصوب مقام 
معظم رهبری، برنامه هفتم پیشرفت و با رعایت 
منشور اخلاقی کارگزاران دولت وفاق ملی نسبت 
به سازماندهی و تشدید مبارزه قاطع و بی‌امان با 

قاچاق کالا و ارز اقدام کنید.«
حبیب‌الله حقیقی )زاده بهبهان( معروف به حاج 
حبیب‌الله یکی از معاونان سابق وزارت اطلاعات 
است که در ابتدای دولت دهم برکنار و بازنشسته 
شد. او در دولت یازدهم به ریاست ستاد مرکزی 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز رسید. حقیقی در دی‌ماه 
۱۳۸۸ به سازمان بازرسی کل کشور رفت و از سوی 
مصطفی پورمحمدی رئیس وقت سازمان، به عنوان 
رئیس دفتر بازرسی امور ویژه منصوب شد. او این 
سمت را تا پایان دوران مدیریت پورمحمدی )۱۳۹۲( 

داشت. برعهده 

 

نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی:

۹۰ درصد درآمد عمومی دولت صرف 
هزینه‌های جاری می‌شود

نایب‌رئیس مجلس شورای اسامی با اعام اینکه 
بودجه عمومی دولت ۵۰ میلیون میلیارد ریال است 
و ۹۰ درصد آن صرف هزینه‌های جاری می‌شود، 
گفت: »استقبال و حمایت از سرمایه‌گذاران برای 

تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام ضروری است.«
به گزارش ایرنا، علی نیکزاد روز گذشته در همایش 
سرمایه‌گذاری شهرداری اردبیل با بیان این آمار 
که »یک‌هزار و ۶۵ پروژه ملی در کشور داریم که 
اگر تورم متوقف شود ۳۰ سال زمان لازم است تا 
آنها تکمیل شود و ۲۴ هزار پروژه دیگر در کشور 
داریم که آنها نیز به شرط توقف تورم، بیش از ۹ 
سال برای تکمیل، زمان لازم دارند«، میدان‌داری 
سرمایه‌گذاران و بخش خصوصی را ضروری دانست 
و اظهار کرد: »احترام به سرمایه‌گذار، تضمین سود 
بیش از سود بانکی و امنیت سرمایه را سه خواسته 
مهم هر سرمایه‌گذاری است که باید تأمین شود.«

سفر قریب‌الوقوع علی‌اف به تهران
مشاور سیاسی رئیس‌جمهور کشورمان در دیدار با 
نماینده ویژه رئیس‌جمهوری آذربایجان، بر لزوم 
رفع موانع اجرایی پروژه‌های مشترک تأکید کرد و از 
سفر قریب‌الوقوع الهام علی‌اف به تهران خبر داد.
ه  یند نما ف  خلف‌ا خلف   ، مهر رش  گزا به 
رئیس‌جمهوری آذربایجان در امور ویژه که به 
کشورمان سفر کرده است، روز گذشته با مهدی 
سنایی مشاور سیاسی رئیس‌جمهوری و معاون 
سیاسی دفتر رئیس‌جمهور دیدار و گفت‌و‌گو کرد.
سنایی در این دیدار با اشاره به روابط دوستانه 
عمیق بین دو دولت و دو ملت، روند همکاری‌ها 
و سفرهای متقابل مقامات دو کشور را نقطه عطفی 
در روابط دانست و گفت: »امیدواریم موانع اجرای 
سریع‌تر پروژه‌های مشترک بین دو کشور رفع 
و با سرعت و دقت تکمیل شوند.« وی با تأکید 
بر اهمیت تأثیر سفرهای مقامات عالی‌رتبه در 
تحرک‌بخشی به مناسبات و با اشاره به سفرهای 
رئیس‌جمهوری کشورمان به جمهوری آذربایجان، 
اظهار امیدواری کرد بزودی میزبان الهام علی‌اف 

در تهران باشیم.
نماینده رئیس‌جمهوری آذربایجان در امور ویژه نیز 
با اشاره به توافقات مهم انجام‌شده در سفرهای 
متقابل مقام‌های دو کشور، اظهار کرد: »بخش 
عمده‌ای از توافقات مانند برگزاری کمیسیون 
مشترک، افزایش پروازها، آغاز به کار بانک ملی 
شعبه باکو و برقراری پرواز بین باکو- تبریز وارد فاز 
اجرایی شده و با دستوراتی که صادر شده است 
در تاش هستیم با همکاری متقابل و رفع موانع 

موجود، بقیه توافقات را نیز اجرایی کنیم.«

اخبار

رئیس‌جمهوری در جلسه تأمین و توزیع کالابرگ تأکید کرد

معیشت مردم خط قرمز دولت
در ادامه جلسات رئیس‌جمهوری در پیگیری پیشرفت طرح‌های کلان و اولویت‌دار کشور در حوزه نفت 
و گاز و نیز توزیع کالابرگ، روز گذشته پس از جلسه هیأت وزیران، جلسه‌ای به ریاست رئیس‌جمهوری 
و حضور وزرا و معاونان رئیس‌جمهور برای بررسی این موضوعات برگزار شد. در این جلسه علاوه بر 
گزارش پیشرفت پروژه جمع‌آوری گازهای مشعل، گزارش پیشرفت طرح ضربتی افزایش 250 هزار 
بشکه‌ای نفت، تولید نفت در میدان آزادگان، طرح فشارافزایی در میدان پارس جنوبی و کیفیت 
اجرای طرح کالابرگ الکترونیک به رئیس‌جمهوری ارائه شد. همچنین پس از بررسی میزان پیشرفت، 
مشکلات پیش‌روی تسریع در اجرا و تکمیل این طرح‌ها و راهکارهای رفع آنها نیز مورد بحث و تبادل 
نظر قرار گرفت و تصمیماتی در این زمینه اتخاذ شد. رئیس‌جمهوری در جمع‌بندی مباحث مطرح 
شده در این نشست، با تأکید بر اینکه »معیشت مردم نباید به هیچ وجه آسیب ببیند«، تصریح 
کرد: »کالاهای اساسی باید به قیمت مناسب و به میزان کافی تأمین شود و فقط چرخه معیوب فعلی 

که باعث می‌شود منابع مالی و ارزی متعلق به مردم به جیب واسطه‌ها برود، باید اصلاح شود.«

ـــرش بـ

انتخابات  دوره  هفتمین  آستانه  در 
شوراهای اسلامی شهر و روستا که برای 
اولین‌بار در تهران به‌ صورت تناسبی و در 
سراسر کشور به‌ صورت الکترونیکی برگزار 
می‌شود، رئیس ستاد انتخابات کشور 
دیروز در همایش آموزش منطقه انتخابات 
در کرمان، تأکید کرد که این انتخابات 

باید به صحنه وفاق ملی بدل شود.
انتخابات، آن هم  تغییر در سازوکار 
بعد از مشارکت 40 درصدی دوره ششم 
انتخابات شوراها، به نوعی مهم‌ترین 

تحول انتخاباتی دو دهه اخیر است و 
به گفته کارشناسان، می‌تواند اعتماد 
عمومی را احیا یا تضعیف کند. به گونه‌ای 
که زینی‌وند در همایش آموزش منطقه‌ای 
انتخابات در کرمان گفت: »مشارکت 
مردم پیوندی مستقیم با امنیت ملی 
دارد.« معاون سیاسی وزیر کشور، از 
شوراها به‌عنوان شبکه‌ای از نخبگان 
محلی یاد کرد و بر عدالت انتخاباتی و 
رفتار برابر با همه گروه‌ها تأکید کرد. 
انتخابات شوراها در ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵، 
نه تنها اولین آزمون ملی الکترونیکی 
کشور است، بلکه می‌تواند به محک 
تازه‌ای برای سرمایه اجتماعی و همبستگی 

ملی بدل شود.

علی زینی‌وند همچنین در آیین افتتاح 
منطقه‌ای  آموزش  همایش  سومین 
انتخابات در کرمان، با اشاره به اهمیت 
شوراها در توسعه محلی و اجتماعی گفت: 
»انتخابات شوراها با ۱۳۸۰ شهر، ۳۸ هزار و 
۵۰۰ روستا و حدود ۲۰۰ هزار عضو، می‌تواند 
به شبکه‌ای از نخبگان محلی تبدیل شود. 
شوراها اگرچه وجه سیاسی دارند، اما 
ماهیت اصلی آنها اجتماعی، عمرانی 
و توسعه‌ای است و باید این جنبه‌ها 

برجسته شود.«
رئیس ستاد انتخابات کشور در بخشی از 
سخنانش با بیان اینکه »به دلیل وجود 
انسجام ملی و شناخت ناقص دشمنان از 
مردم و ساختار سیاسی کشور، دشمنان 

به اهداف خود نخواهند رسید«، گفت: 
»مرجع تفسیر انسجام باید فرمایشات 
رهبر معظم انقلاب باشد؛ نباید اجازه 
دهیم برخی تریبون‌ها آن را به گونه‌ای 
تفسیر کنند که بخشی از مردم از چتر 
وحدت خارج شوند.« معاون سیاسی وزیر 

کشور با بیان اینکه »انتخابات فرصتی 
برای گفتمان‌سازی و نمایش وفاق ملی 
است«، افزود: »ممکن است برخی از 
مردم از عملکردها دلخوری‌هایی داشته 
باشند، اما باید با رفتار منصفانه این 
فاصله‌ها را کاهش دهیم. نباید تخلفات 
معدود در شوراها باعث تضعیف این نهاد 
مردمی شود. شوراها نقش مستقیمی در 
زندگی روزمره مردم، فرهنگ و انسجام 
داخلی دارند و حتی در برخی زمینه‌ها 

تأثیرشان از دولت بیشتر است.« 
زینی‌وند با تأکید بر لزوم رعایت عدالت 
انتخاباتی گفت: »هیچ تفاوتی میان 
کسی که به رئیس‌جمهوری رأی داده و 
کسی که رأی نداده وجود ندارد. امکانات 
باید به‌طور برابر برای همه احزاب و 
گروه‌ها فراهم شود. همه مردم، مردم 
ما هستند؛ همان‌گونه که در دوران 
دفاع مقدس هیچ خط‌‌کشی وجود 

نداشت. وفاق به معنای توزیع قدرت 
میان ذی‌نفوذان نیست، بلکه به معنای 
بسیج همه نیروهایی است که در 
چهارچوب سیاست‌های نظام و دولت 
قصد خدمت دارند.« معاون وزیر کشور 
با اشاره به تغییرات جدید در قانون 
انتخابات شوراها گفت: »در این دوره 
شاهد ثبت‌نام الکترونیکی داوطلبان، 
افزایش مراجع استعلامی و تمرکز در 

شیوه استعلام‌ها هستیم. 
همچنین بر تعامل سازنده با هیأت‌های 
نظارت و دستگاه‌های امنیتی تأکید 
داریم و از رؤسای هیأت‌های نظارت 
خواسته‌ایم افراد حرفه‌ای و باتجربه را 
به‌عنوان دبیر انتخاب کنند.«  وی تصریح 
کرد: »انتخابات ۱۱اردیبهشت ۱۴۰۵، صحنه 
نمایش وحدت ملی است و مشارکت 
مردم در آن پیوندی مستقیم با امنیت 

ملی خواهد داشت.«

سیاست

وفاق، عدالت و اعتماد سه کلیدواژه انتخابات شوراها

زینی‌وند: انتخابات باید به نمایش وفاق و امنیت ملی تبدیل شود


